

Глава иркутского отделения "Единой России" Александр Битаров ушел в отставку

Как и ожидалось, сразу после регистрации документов от Дмитрия Мезенцева в качестве кандидата в президенты России, глава иркутского регионального отделения партии "Единая Россия" Александр Битаров ушел в отставку.

По официальной формулировке, Битаров ушел со своего поста в связи с большой загруженностью по основному месту работы. Напомним, Александр Битаров с 1996 года возглавляет крупнейшую в регионе строительную компанию "Новый город". Строительные дела, впрочем, не мешали ему в 1996, 2001 и 2008 годах избираться депутатом Законодательного собрания Иркутской области, в 2004-2005 и 2009-2010 годах быть первым заместителем главы региона, и с декабря 2010 года - главой ИРО "Единая Россия".

Эксперты связывают отставку Битарова с крупной неудачей партии на выборах в Госдуму. 4 декабря 2011 года "Единая Россия" в Иркутской области получила один из самых низких результатов среди всех регионов страны - 34,93 % голосов, а в городе Ангарске - даже 22,54 %. В ситуации, когда губернатор региона является беспартийным, вся ответственность за такой провал должна лежать, безусловно, на лидере регионального отделения партии.

Напомним, что предыдущий глава политсовета ИРО "Единая Россия" Людмила Берлина ушла в отставку после скандального провала партии на выборах мэров Иркутска, Братска и Усть-Илимска весной 2010 года. Любопытно, что незадолго до тех выборов Александр Битаров заявил о выходе из партии, однако через некоторое время передумал и согласился на пост главы политсовета.

По всей вероятности, на самом деле Александр Битаров, будучи эффективным и известным политиком, все-таки не намерен уходить с политического поля, а его отставка связана с возможными предстоящими подвигами в региональном правительстве в связи с выборами президента России, и открывающимися вследствие этого перспективами. Косвенно это подтверждается тем, что, по данным от источника в "Единой России", на самом деле заявление об отставке Битаров подал еще в ноябре 2011 года, до выборов в Госдуму.

В то же время отставка Битарова может быть связана и вялотекущей конфликтной ситуацией между правительством региона и руководством ИРО "Единая Россия". В Иркутской области за последние годы сложилась удивительная для России диспозиция, когда "Единая Россия" находилась практически в оппозиции к власти. Вполне естественно, что власти стремятся решить эту проблему в первую очередь кадровыми методами.

Между тем, с уходом Битарова возникает крайне острая проблема кандидатуры на его место. По признанию большинства региональных экспертов, на сегодня в регионе нет столь же сильной политической фигуры, как Битаров. Формально на пост главы регионального отделения партии может претендовать нынешний первый заместитель Председателя правительства региона Владимир Пашков, возглавлявший предвыборный штаб ИРО "Единая Россия". Однако Пашков не пользуется большим авторитетом в партии, не имеет серьезных связей в федеральном центре, и на нем лежит такая же вина за провал "Единой России" на выборах в Госдуму, как и на Битарове.

Исполняющего обязанности главы политсовета должен назначить сам Александр Битаров. Пока он отказывается комментировать кандидатуры на этот пост. В политических кругах возможные кандидаты на пост главы ИРО "Единая Россия" ассоциируются с вероятными кандидатурами на пост губернатора, в случае, если Дмитрий Мезенцев покинет свой кабинет после выборов президента. В частности, называются имена Александра Вепрева, Сергея Курилова, Андрея Чернышева.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)